

Подарок от семьи Шмульян

Л. Скрынникова

В конце июля ЦГПБ им. А.П. Чехова получила внушительный подарок – 349 экземпляров исторической, остросюжетной, фантастической, искусствоведческой литературы и томов собраний сочинений. Преподнесла этот презент семья Шмульян.

Георгий Теодорович – начальник сектора отдела автоматизированных систем управления АО «Тагмет», более 30 лет собирает книги. Он мастер спорта по шашкам, увлечен детективами. В его переводах с английского жители Таганрога прочли «Блестящую идею мистера Бадда» Дороти Л. Сэйерс, «Фамилию» Генри Сесил. Крайне интересен и подготовленный им «Путеводитель по детективу», опубликованный в «Таганрогском вестнике» № 38-41. Новое увлечение Георгия Теодоровича - история России. У всех таганрожцев материал об исторических личностях, побывавших в городе, который готовит автор для публикации, вызовет несомненный интерес.

Его отец Теодор Львович Шмульян в этом году отметит свое 85-летие. Он почетный мастер спорта, мастер спорта СССР по шашкам, долгие годы был постоянным читателем нашей библиотеки.

Работники и читатели библиотеки от всего сердца благодарят семью Шмульян и желают ее членам здоровья, творческих удач и находок!